

بلاغ لمجلس المنافسة متعلق بتبليغ مشروع عملية تركيز اقتصادي يخص تولي شركة «Varo Energy B.V.» (هي ومع فروعها VARO) المراقبة الحصرية لشركة «Corral Petroleum Holdings AB» (هي ومع كل الفروع «Preem» التابعة لها)

طبقا للمادة 13 من القانون رقم 104.12 المتعلق بحرية الأسعار والمنافسة والمادة 10 من المرسوم التطبيقي رقم 2.14.652 كما تم تغيير هما وتتميمهما، يضع مجلس المنافسة رهن إشارة العموم "ملخص العملية" أدناه والذي يتضمن المعلومات الموجهة من قبل الأطراف.

وقد تم إعداد هذه المعلومات من قبل الأطراف المبلغة التي تعتبر وحدها المسؤولة عنها، ذلك أن كل المعلومات، الخاطئة أو غير الصحيحة، التي قد تشتمل عليها لا تعبر بتاتا عن موقف مجلس المنافسة حول العملية المرتقبة.

إن نشر هذا البلاغ لا يفيد بأن ملف التبليغ يعتبر كاملا طبقا لأحكام المادة 9 من المرسوم رقم 2.14.652 الصادر بتطبيق القانون رقم 104.12 المتعلق بحرية الأسعار والمنافسة، كما تم تغيير هما وتتميمهما.

أسماء المقاولات المعنية:

- الجهة المقتنية: شركة « Varo Energy B.V. » من خلال فرعها Varo Energy » « Marketing AG »
- الجهة المستهدفة: شركة «Corral Petroleum Holdings AB» هي ومع كل الفروع التابعة لها «Preem» ؛

طبيعة العملية:

- تولي المراقبة الحصرية.

القطاعات الاقتصادية المعنية:

أسواق التكرير وتسويق المنتجات البترولية وزيوت التشحيم.

الأجل المحدد للأغيار المعنيين من أجل إبداء ملاحظاتهم:

- 10 أيام ابتداء من تاريخ نشر هذا البلاغ، وينتهي هذا الأجل يوم 23 ماي 2025.



ملخص غير سرى للعملية مسلم من قبل الأطراف

توصل مجلس المنافسة بتبليغ متعلق بمشروع عملية تركيز اقتصادي يخص تولي شركة « Varo »، المراقبة الحصرية لشركة «Energy B.V. »، المراقبة الحصرية لشركة «Corral Petroleum Holdings AB».

« Varo Energy Marketing AG » شركة خاضعة للقانون السويسري، مقرها الاجتماعي بمقاطعة Zoug بسويسرا مسجلة تحت عدد CHE-262.809.460. تنشط الشركة أساسا في مجال التكرير والتسويق واللوجستيك الخاص بالمنتجات البترولية والغازية وزيوت التشحيم، كما تقدم الشركة إضافة إلى ذلك خدمات متعلقة بالطاقات المتجددة. تنشط الشركة في كل الدول الأوروبية ولها حضور في عدة دول أخرى عبر العالم.

«Corral Petroleum Holdings AB» هي شركة قابضة تمتلك كليا رأس مال الفروع «Corral Petroleum Holdings AB» التي تخضع للقانون السويدي ويوجد مقر ها الاجتماعي بAB (C/O PREEM AB) ستوكهولم السويد وهي مسجلة تحت عدد 556726-8569. تنشط Preem AB في مجال تكرير وتسويق المواد البترولية وزيوت التشحيم الموجهة للشركات والأشخاص الذاتيين، كما تنشط في مجال الطاقات المتجددة مع تركيز متزايد على الوقود الحيوي والمنتجات المستدامة. تستغل شركة Preem مصفاتين لتكرير المواد البترولية بالسويد كما تتوفر على شبكة مكونة من 500 محطة للتزويد بالوقود وتشغل 1650 شخص.

حرر في الرباط بتاريخ 13 ماي 2025